



Ovaj projekat sufinansira Evropska unija

Program prekogranične saradnje Srbija – Crna Gora 2014-2020 u okviru Instrumenta za prepristupnu pomoć (IPA II), izdvajanja 2018, 2019 i 2020

Otvoren poziv za učešće na jednodnevnim sesijama za obuku za prijavu na Start up Kamp u okviru Youth Start Up projekta

Opština Sjenica najavljuje poziv za prijavu na prvi **Start up kamp** u okviru projekta **Youth Start Up** koji se realizuje u prekograničnoj regiji Crna Gora - Srbija u kojoj su zastupljene srbijanske opštine Sjenica, Prijepolje, Priboj i Nova Varoš. **Start up kamp** je intenzivan program izgradnje praktičnih vještina, gde će odabranim učesnicima biti pružene potrebne informacije, znanja i vještine za podršku preduzetničkim aktivnostima koristeći inovativne pristupe i tehnologiju.

U okviru aktivnosti najave **Start up kamp**, a u želji da upozna zainteresovanu zajednicu (pojedince i/ili timove sa preduzetničkim idejama) i prodiskutuje o stvarnim potrebama, projektni tim će organizovati dve info sesije i to u:

- **Sjenica- kancelarija za lokalni ekonomski razvoj, Zmaja od Bosne br. 1, kancelarija broj 17, dana 25.06.2024, 12:00h;**
- **Prijepolje, Priboj i Nova Varoš – online sesija, 26.06.2024, 12:00h; link će biti naknadno dostavljen;**

Ovom prilikom pozivamo sve zainteresovane da svoje prijave sa naznakom grada u kom žele da prisustvuju obuci, pošalju na e-mail adresu: kler@sjenica.rs najkasnije dan pred info sesiju. Za više informacija o mogućnostima učešća možete nam se obratiti i putem telefona na broj telefona **+381 64 8096 783**.

Sesije sa elementima obuke za popunjavanje aplikacije za učešće u Start up kampu organizujemo u okviru projekta pod nazivom **Youth Start Up** koji se realizuje u prekograničnoj regiji Crna Gora – Srbija. Vodeći partner u projektu je Opština Pljevlja, dok su partneri u projektu ADP-Zid iz Crne Gore i opština Sjenica iz Srbije. Projekat se realizuje u preko graničnoj regiji u kojoj su zastupljene sljedeće srbijanske opštine Sjenica, Prijepolje, Priboj i Nova Varoš dok se u Crnoj Gori osim u opštini Pljevlja projekat realizuje u opštinama Bijelo Polje, Rožaje i Petnjica. Projekat je finansiran kroz prekograničnog programa saradnje Crna Gora – Srbija 2014-2020.

Srdačno,
Opština Sjenica,
Projektni tim

Svi podaci se mogu koristiti samo u svrhu za koju su prikupljeni i za vreme potrebno za postizanje te svrhe.